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Lampiran 1 

Data Pengamatan 

1. Panjang mutlak Ikan Kerapu Bebek (Chromileptes altivelis L.)   

Perlakuan 
Ulangan (cm) T o t a l 

(cm) 

Rata-rata 

(cm)  I II III 

P1 10,5 11,8 12,4 34,7 11,5 

P2 11 12,4 13,2 36,6 12,2 

P3 10,7 12 12,6 35,3 11,7 

T o t a l 32,2 36,2 38,2 106,6 35,4 

 

2. Berat mutlak Ikan kerapu bebek (Chromileptes altivelis L.)  

Perlakuan 
Ulangan (cm) T o t a l 

(gr) 

Rata-rata 

(gr)  I II III 

P1 10 12,1 13,4 35,5 11,8 

P2 12,2 13 14,1 39,9 13,1 

P3 10,3 12 13,1 35,4 11,8 

T o t a l 32,5 37,1 40,6 110,2 36,7 
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Lampiran 2.  

Tabel Panjang mutlak ikan kerapu bebek (Cromileptes altivelis L.) 

Perlakuan 
Ulangan (cm) T o t a l 

(cm) 

Rata-rata 

(cm)  I II III 

P1 10,5 11,8 12,4 34,7 11,5 

P2 11 12,4 13,2 36,6 12,2 

P3 10,7 12 12,6 35,3 11,7 

T o t a l 32,2 36,2 38,2 106,6 35,4 

Sumber : Data Primer, 2023 

1. Faktor Koreksi (FK) 

FK = (Y..)2 / rt 

= 106,62 / (3x3)  

= 1.262,2 

2. Derajat Bebas  

a) Derajat Bebas Total = rt – 1 = 3x3 -1 = 8 

b) Derajat Bebas Perlakuan (db p) = t – 1 = 3 – 1 = 2  

c) Derajatbebas Kelompok (db k) = r – 1 = 3 – 1 = 2 

d) Kuadrat Bebas Galat Tengah = (dbt – dbp – dbk) = 8 – 2 – 2 = 4 

3. Jumlah Kuadrat (JK) 

a) Jumlah kuadrat total (JKT) = ∑ Yij2 – FK  

= 10,52 +11,82 +12,42 +112 +12,42 + 13,22 +10,72 +122 +12,62 

= 1.269,5 –  1.262,6 

= 6,9 

b) Jumlah Kuadrat Perlakuan (JKP) 

= (∑Yi.2 / r) – FK  

= 34,72 + 36,62 + 35,32 / 3 - FK 

= 0.64 

c) Jumlah Kuadrat Kelompok (KK) 

=  (∑Y. j2 / r) – FK 

= ((32,22 + 36,22 + 38,2)2 /3) - FK 

= 1.268,84 – 1.262,6 

= 6,24 
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d) Jumlah Kuadrat Galat  

= JKT – JKP – JKK 

= 6,9  -  0,64   -   6,24   =  0,02 

4. Kuadrat Tengah (KT) 

a). Kuadrat Tengah Perlakuan (KTP) = JKP / db p =  6,24 / 2  = 3,12 

b). Kuadrat Tengah Kelompok (KTK) = JKK / db k = 0,64 / 2 = 3,12 

c). Kuadrat Tengah Galat (KTG) = JKG / db g = 0,02 / 4 = 0,005 

5. F Hitung (Fhit) 

a). F hit p = KTP /KTG 

= 0,32 / 0,005 = 64 

b). Fhit k KTK /KTG 

= 3,12 / 0,005 = 62,4 

 

      6). Koefisien Keragaman (KK) 

KK = (√KTG) / Y.x 100% 

= (√0,005)  

 

       

 

7). Uji Lanjut BNT 5% 

BNTa = t (a,v) ‘√2 (𝐾𝑇 𝐺𝑎𝑙𝑎𝑡) 

= 3 (0.05 : 4) . √2 (0,005)  

    = 3 (2,776) x (0,07) 

    = 0,58 

 

SK Db JK KT Fhitung Ftabel 5% F tabel 1% 

Kelompok 2 0,24 3,12 62,4** 6,94 18.00 

Perlakuan 2 0,64 0,32 64**   

Galat 4 0,02 0,005 
  

 

Total 8 69    

       
0.071 
 5,94 

       =         X 100 % = 1,17% 

     r 

     2 

Tabel Sidik Ragam Panjang Mutlak Ikan Kerapu Bebek (Cromileptes altivelis L.)  

 

35,4 
  X 100 % =  
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8). Uji Lanjut BNT 1% 

BNTa = t (a,v) ‘√2 (𝐾𝑇 𝐺𝑎𝑙𝑎𝑡) 

= 3 (0.05 : 4) . √2 (0,005)  

    = 3 (18,00) x (0,07) 

    = 0,37 

Tabel Berat mutlak Ikan kera Kerapuu Bebek (Cromileptes altivelis L.)  

Perlakuan 
Ulangan (gr) T o t a l 

(gr) 

Rata-rata 

(gr)  I II III 

P1 10 12,1 13,4 35,5 11,8 

P2 12,2 13 14,1 39,9 13,1 

P3 10,3 12 13,1 35,4 11,8 

T o t a l 32,5 37,1 40,6 110,2 36,7 

 

1) Faktor Koreksi (FK) 

FK = (Y..)2 / rt 

= 110,2,2 / (3x3)  

= 1.349,3 

2) Jumlah Kuadrat (JK) 

a). Jumlah kuadrat total (JKT) = ∑ Yij2 – FK  

= 102 + 12,12 + 13,42 + 12,22 + 132 + 14,12 + 10,32 + 122 + 13,12  

= 1.364,3 – 1.349,3  

= 15,0 

3). Jumlah Kuadrat Perlakuan (JKP) 

= (∑Yi.2 / r) – FK  

= 35,52 + 39,32 + 35,42 / 3 – FK 

= 1.352,6 – 1.349,3 

= 3,3 

4). Jumlah Kuadrat Kelompok (KK) 

=  (∑Y. j2 / r) – FK 

= ((32,52 + 37,12 + 40,6)2 /3) - FK 

= 4.081,02 – 1.349,3 

= 2,73 

     

2 

r 
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5). Jumlah Kuadrat Galat  

= JKT – JKP – JKK 

= 615,0  -  3,3   -   2,73   =  8,97 

6). Derajat Bebas  

a). Derajat Bebas Total = rt – 1 = 3x3 -1 = 8 

b). Derajat Bebas Perlakuan (db p) = t – 1 = 3 – 1 = 2  

c). Derajatbebas Kelompok (db k) = r – 1 = 3 – 1 = 2 

d). Kuadrat Bebas Galat Tengah = (dbt – dbp – dbk) = 8 – 2 – 2 = 4 

7). Kuadrat Tengah (KT)  

a). Kuadrat Tengah Perlakuan (KTP) = JKP / db p =  3,3 / 2  = 1,65 

b). Kuadrat Tengah Kelompok (KTK) = JKK / db k = 2,73 / 2 = 1,37 

c). Kuadrat Tengah Galat (KTG) = JKG / db g = 8,97 / 4 = 2,24 

8). F Hitung (Fhit) 

a). F hit p = KTP /KTG 

                                 = 1,65 / 2,24  = 0,74 

b). Fhit k KTK /KTG 

                                 = 1,37/ 2,24 = 0,61 

 

9). Koefisien Keragaman (KK) 

 

KK =            

 

KK =  

      =   1,50  

                  6,0 

 

 

SK Db JK KT Fhitung Ftabel 5% F tabel 1% 

Kelompok 2 2,73 1,37 0,61 tn 6,94 18.00 

Perlakuan 2 3,30 1,65 0,74 tn 6,94 18.00 

Galat 4 8,77 2,24 
  

 

Total 8 15    

Tabel Sidik Ragam Berat Mutlak Ikan Kerapu Bebek (Cromileptes altivelis L.) (cm) 

 

√𝐾𝑇𝐺 

      Y 
x 100 % = √2,24 

    36,7 

x 100 % = 

x 100 % = 0,25% 
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Lampiran 3. 

DOKUMENTASI PENELITIAN 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gambar 1. Pengukuran waring Gambar 2. Keramba jaring apung ukuran 1x1. 

Gambar 3. Pakan Megami GR 2 Gambar 4. Pemberian pakan pada P1 

Gambar 5. Pemberian pakan pada P2 Gambar 6. Pemberian pakan pada P3 
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Gambar 7. Benih Ikan Kerapu bebek Gambar 8. Pengukuran Panjang Benih  

Ikan Kerapu Bebek 

Gambar 9. Pengukuran Berat Benih Ikan 

 Kerapu Bebek Gambar 10. Pengukuran Suhu dan pH Air 
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Gambar 11. Pengukuran DO Air 

Gambar 12. Pengukuran Sanilitas Air 
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